

aktualisiert am: Sonntag, 28. April 2024

Tischfahnen > Kanton > Kanton top | 20 x 20 cm > Uri Tischfahne Top aus Stoff ohne Ständer | 20 x 20 cm

## Uri Tischfahne Top aus Stoff ohne Ständer | 20 x 20 cm



Artikelnummer: TFtop20x20UR

Uri Tischfahne Top aus Stoff ohne Ständer | 20 x

Hersteller: -

Preis: 4,95 CHF inkl. MwSt. (4,60 CHF exkl. MwSt.)

0







Tischfahne Top Uri aus Stoff (bitte Sockel und Stab als Option bestellen)

Diese schöne und grosse Tischfahne Uri kann einzeln bestellt werden. In der Grundausstattung, wird die Uri Tischflagge ohne Stab, Spitz und Sockel geleifert. Ihren Wunschständer (aus Holz oder verchromt), können Sie unter den Optionen auswählen, und die Fahnen gemäss Ihren Bedürfnissen wechseln.

Geliefert wird diese hochwertige Uri Tischflagge ohne Stange, Spitz und Sockel. Sie können den verchromten Ständer anhand Ihrer Bedürfnissen auswählen, und die Fahnen nach Belieben wechseln. Auch wird die Tischfahne Uri oft für die Dekoration verwendet, zum Beispiel zum Aufnähen auf Kostüme der Fasnacht oder ähnlichem.

Die Uri Tischfahne ist ringsum gesäumt, hat einen Hohlsaum und ist aus hochwertigem Polyestergewirke hergestellt. Aus diesem Grund weist die Tischflagge Uri einen leichten Seidenglanz auf, und sieht edel aus. Die Grösse der Tischfahne Uri ist ca. 20 x 20 cm.

Diese Tischfahne Uri verfügt über sehr schöne und kräftige Farben, welche auch auf der Rückseite sehr gut wirken. Heraldisch korrekt, ist die Fahne der Tischflagge Uri auf der Rückseite Spiegelverkehrt.

Möchten Sie zu Ihrer Tischfahne Uri einen Sockel mit einem Tischfahne-Stab, oder ein System, welches mehrere Top Tischfahnen aufnehmen kann? Kein Problem, wählen Sie einfach die entsprechende Option.

Weitere Details zu der Tischfahne Uri mit der Option Holzsockel

Wenn Sie diese Option anwählen, wird Ihrer Tischfahne mit einen Stab und einem Sockel aus Holz geliefert. Bei dieser Variante ist die Gesamthöhe der Tischfahne ca. 31 cm, und der Holzsockel hat einen Durchmesser von ca. 7.5 cm. Bitte beachten Sie, dass der Stab der Tischfahne mit Holzsocke nicht zu dem verchromten Sockel passt

Weitere Details zu der Tischfahne Uri mit dem verchromten Sockel

Die Option mit den verchromten Ständern, beinhaltet den verchromten Fuss sowie die entsprechende Anzahl an Stäben. Bei dieser Variante hat Ihre Tischfahne eine Höhe von ca. 36 cm, und der Fuss hat einen Durchmesser von ca. 8 cm. Wenn Sie den 3er Sockel auswählen hat dieser einen Teleskopierbaren Tischfahnenstab dabei, welcher sich zwischen 25 - 45 cm einstellen lässt. Bitte beachten Sie, dass wenn Sie die Option mit mehreren Stäben anwählen nur eine Tischfahne Uri mitgeliefert wird. Die anderen Tischfahnenstäbe beleiben frei, und könen mit anderen Tischfahnen bestückt werden. So können Sie z.B. eine Tischfahne Uri mit einem 2er Sockel bestellen, und dann eine weitere Tischfahne ohne Sockel, so haben Sie einen 2er Tischfahnensockel mit 2



aktualisiert am: Sonntag, 28. April 2024

Tischfahnen > Kanton > Kanton top | 20 x 20 cm > Uri Tischfahne Top aus Stoff ohne Ständer | 20 x 20 cm

## Uri Tischfahne Top aus Stoff ohne Ständer | 20 x 20 cm

## Tischfahnen.

Besonders ist, dass Sie die Kantons-Tischfahne Top Uri auch mit den Tischfahnen DeLuxe z.B. der Länder kombinieren können. Die Tischflaggen DeLuxe der Länder finden Sie hier.

Optionen zu der Tischfahne Uri

- Den passenden Holzsockel für die Tischflagge Uri finden Sie hier.
- Es passen die verchromten Ständer der Tischfahnen-Varianten DeLuxe, Hier finden Sie den 1er Sockel, den 2er Sockel und den 3er Sockel

Bei fahnenwelt.ch dem Tischfahnen Online-Shop finden Sie neben der Uri Tischflagge auch viele weitere interessante Angebote zum online bestellen.

## fahnenwelt.ch | de online Fahnensho